Проект от 12 сентября
Участнику собрания 27 сентября 2011 г

Информация

о работе НП «Союз малого и среднего бизнеса Свердловской области» 

с 21 сентября 2006 г по 27 сентября  2011 г

2006 год

· Состоялось отчётно-выборное собрание Союза, на котором внесены изменения в Устав, НП «Свердловский областной союз малого и среднего бизнеса» переименован в НП «Союз малого и среднего бизнеса Свердловской области», избраны состав правления Союза и  президент Союза А.А.Филиппенков, принято  Обращение к предпринимателям области о поддержке избрания Президентом России В.В. Путина, вручены Гран-При  победителям проекта «2007 г – Год женщины – предпринимателя в Свердловской области» и золотые медали  победителям областного конкурса «На лучшее инновационное предприятие». 

· Подписано соглашение о сотрудничестве по развитию малого предпринимательства между Союзом, Правительством Свердловской области и региональным отделением партии «Единая Россия», Союзом и Уральским Банком Сбербанка России.
· Союз по контракту с  ОАО "Торгмаш" принял участие в создании технопарка «Торгмаш". 

· Союз принял участие в организации Уральского института малого и среднего бизнеса в составе УГТУ-УПИ (сейчас в составе Уральского федерального университета).

· Члены Союза приняли участие в подготовке и проведении на территории ОАО «Уралмаш» областной научно-практической конференции «Технопарки на производственных площадях крупных промышленных предприятий: состояние, проблемы, перспективы» (по материалам конференции выпущена брошюра).

· В Концепцию государственной политики поддержки и развития малого предпринимательства в Свердловской области на период до 2020 года, утверждённую Правительством области, внесены предложения в разделы по поддержке интеграционного взаимодействия малого, среднего и крупного бизнеса, малый бизнес и политика.

· Проведён семинар (60 участников): «Новые технологии кредитования и финансирования малого бизнеса» с участием представителей банковского сообщества, объединений предпринимателей, организаций инфраструктуры поддержки малого бизнеса.

· Союз вступил в Региональный консультативный совет общественных объединений Свердловского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» (председатель совета Н.З. Шаймарданов).

· В Союз вступили 15 субъектов малого и среднего бизнеса и некоммерческих организаций, в том числе Ассоциация предприятий индустрии чистоты Урало-Сибирского округа, НП патентных поверенных "Новация", НП "Профессиональная ассоциация печатников "Камелот". 

2007 год

· Состоялся III Съезд представителей малого и среднего предпринимательства Свердловской области (участвовали 378 делегатов и 168 гостей) на тему: «20 лет  малому и среднему бизнесу Свердловской области: успехи,  проблемы, перспективы».

· Подготовлены и направлены в Государственную Думу предложения в проект федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

· Подготовлены и направлены в Областную Думу предложения в проект Закона Свердловской области "О развитии малого и среднего предпринимательства в Свердловской области".

· По контракту для Правительства области разработана Концепция государственной политики стимулирования развития высоких технологий и инновационной деятельности малых и средних предприятий Свердловской области на период до 2015 г.

· Участие по контракту с   администрацией г Екатеринбурга в создании технопарка "Приборостроение" в   рамках работ по выполнению муниципальной программы "Развитие и поддержка малого предпринимательства в городе Екатеринбурге на 2005-2007 годы".

· Союз инициировал создание и выступил одним из учредителей Регионального объединения работодателей малого и среднего бизнеса «Объединение предпринимательских организаций работодателей Свердловской области» (ОПОРА МСБ Свердловской области) (президент А.А.Филиппенков).

· Заключены Соглашение о сотрудничестве между Союзом и Министерством международных и внешнеэкономических связей Свердловской области по развитию внешнеэкономических связей с зарубежными предпринимателями, Соглашение о взаимодействии и сотрудничестве между Союзом и территориальным управлением Роспотребнадзора по защите прав предпринимателей при проверках.
· В Союз вступили 9 субъектов малого и среднего бизнеса и некоммерческих организаций в том числе НП "Уральская палата экспертизы качества  консалтинга", Союз предприятий по сбору и переработке отходов производства и потребления, региональное объединение работодателей малого и среднего предпринимательства.
2008 год 

· Заключены соглашения о взаимодействии и сотрудничестве между Союзом и территориальными управлениями Госпожарнадзора, Росприроднадзора, Росфиннадзора, Росздравнадзора, Росавтодорнадзора, Ростехрегулирование, Федеральной антимонопольной службы, а также ГУВД по Свердловской области, Госинспекцией по труду Свердловской области для защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности.

· Заключены Соглашение о взаимодействии и сотрудничестве между Союзом, АНО «Институт сертификации Систем менеджмента  качества»  и  ООО  Группа  компаний  «АВАЛЬ» в сфере разработки, внедрения и сертификации Систем менеджмента качества, Соглашение между Союзом и региональным отделением организации "ОПОРА России", НП «Уральская Правовая Палата» об организации системы доступной юридической помощи для субъектов малого и среднего предпринимательства.
· Заключено Соглашение о регулировании социально-трудовых отношений в сфере малого и среднего предпринимательства между Союзом, Федерацией профсоюзов Свердловской области и Комитетом по развитию малого предпринимательства Свердловской области на 2008-2010 годы.
· Заключен договор о взаимодействии и сотрудничестве между Союзом и республиканским общественным объединением «Белорусская научно-промышленная ассоциация».
· Проведена конференция работодателей малого и среднего предпринимательства Свердловской области (110 участников) на тему: «О задачах работодателей по реализации Соглашения о регулировании социально-трудовых отношений в сфере малого и среднего предпринимательства Свердловской области на 2008-2010 годы».
· Состоялось совещание членов президиума Союза, руководителей территориальных и отраслевых объединений предпринимателей (70 человек) на тему: «О влиянии финансового кризиса на развитие малого и среднего предпринимательства и задачах по преодолению его негативных последствий».

· Состоялось совещание около 30 руководителей территориальных и отраслевых объединений предпринимателей, входящих в Союз, с обсуждением проекта  областной государственной целевой программы: «Развитие субъектов  малого  и среднего предпринимательства в Свердловской области» на 2009–2011 годы» и подготовкой экспертного заключения.

· Подготовлены и выпущены брошюры «Противодействие административным барьерам при осуществлении предпринимательской деятельности», «Социально-трудовые отношения в сфере малого и среднего предпринимательства».

· Союз инициировал и принял участие в создании координационного совета по развитию инновационного предпринимательства при Министерстве промышленности и науки Свердловской области.

· Член Союза - фонд «Уральский учебно-научный Центр Инновационного Бизнеса» (директор Г.Б.Лехова) с участием Британского генерального консульства в г. Екатеринбурге, департамента развития технопарков Союза организовали семинар «Проблемы создания и управления технопарками» с рассмотрением опыта работы технопарков в Англии.

(В Союз вступили 22 субъекта малого и среднего бизнеса и некоммерческих организаций, в том числе ассоциация "Содействие развитию предпринимательства", Уральская ассоциация предприятий автомобильного бизнеса, Свердловский областной  союз потребителей образовательных и информационных  услуг. 

(Руководитель группы предприятий «Пенетрон-Россия», вице-президент Союза Черноголов И.А. Министерством регионального развития РФ награждён нагрудным знаком «Почетный строитель России». 

(Президент Союза предприятий по сбору и переработке отходов производства и потребления Свердловской области и Уральского региона, вице-президент Союза Таганкин А.М. назначен членом Совета по экологическому законодательству при Комитете Совета Федерации Федерального Собрания РФ по природным ресурсам и охране окружающей среды.
2009 год

· Заключены соглашение о взаимодействии и сотрудничестве между Союзом, Правительством Свердловской области и региональным отделением партии «Единая Россия», соглашение между Союзом, Общественной палатой г Екатеринбурга и Уральской торгово-промышленной палатой,  соглашение между Союзом и территориальным управлением Россельхознадзора. 

· Проведено совещание (60 участников) на тему: «Малый бизнес Свердловской области и правоохранительные органы».

· Проведён (май 2009 г) торжественный приём, посвящённый профессиональному празднику «День Российского  предпринимательства», на котором присутствовало около 120 человек и награждены государственными и общественными наградами около 30 предпринимателей.

· На президиуме правления Союза (апрель 2009 г) утверждено  Положение об общественной медали Союза «10 лет Союзу малого и среднего бизнеса».
· Учрежден приз-статуэтка «Уральский предприниматель», символизирующий традиции уральского предпринимательства: «Предприимчивость. Достоинство. Верность слову».
· Проведена встреча в формате «круглого стола» с участием представителей правоохранительных органов, малого и среднего бизнеса, на котором подготовлено предложение о создании Координационного совета  при ГУВД по Свердловской области по защите субъектов малого и среднего бизнеса от  криминальных посягательств, соблюдению законности при проведении проверок.

· Подготовлены предложения в проект областного Закона «О лоббистской деятельности в Свердловской области», экспертные заключения на проект Закона Свердловской области «Об Общественной палате Свердловской области», на проект административного регламента по исполнению Министерством торговли, питания и услуг Свердловской области государственной функции по участию в ведении мониторинга качества, безопасности пищевых продуктов. 

· Член Союза – ООО «Союзпромэкспо» (генеральный директор ООО, вице-президент Союза В.В.Певцов) организовало коллективную экспозицию инновационных предприятий на 37 Международном салоне изобретений, новой техники и товаров (г. Женева, Швейцария), на которой было представлено 8 инновационных проектов малых и средних предприятий, получивших 3 золотые и 5 бронзовых медалей.

· Для сферы малого и среднего бизнеса Союзом подготовлена и выпущена брошюра «Противодействие коррупции», которая была вручена также Генеральному прокурору РФ Ю.Я.Чайке, членам Совета при Губернаторе Свердловской области по противодействию коррупции.

· В Союз вступили 54 субъекта малого и среднего предпринимательства,  организаций инфраструктуры и объединений предпринимателей, в том числе НП профессиональных консультантов и маркетологов "Стратегия позитива", НП "Уральское объединение строителей", некоммерческое партнёрство проектных организаций малого и среднего бизнеса, НП "Ассоциация гостиниц квартирного типа", Союз автотранспортных предпринимателей Свердловской области, НП "Деревянное домостроение Урала".
· 55 членов Союза входят в состав и работают в Совете по содействию развитию малого и среднего предпринимательства при полномочном представителе Президента РФ в Уральском федеральном округе, Координационном совете по развитию малого и среднего предпринимательства при Главном федеральном инспекторе в Свердловской области, Совете по развитию малого и среднего предпринимательства при Правительстве Свердловской области, Общественном совете при прокуратуре Свердловской области по защите малого и среднего бизнеса, Координационном совете при ГУ МВД России по Свердловской области  по защите субъектов малого и среднего бизнеса от  криминальных посягательств, соблюдению законности при проведении проверок, Координационных советах по развитию малого и среднего предпринимательства при территориальных Управлениях Роспотребнадзора, Ростехнадзора и Росприроднадзора, Общественном совете при Уральском территориальном управлении Росграницы.
· Член Союза  Хисматулин А.К. Свердловским областным союзом промышленников и предпринимателей награждён знаком «Почётный предприниматель Свердловской области».

2010 год
(В феврале около 20 руководителей объединений предпринимателей - членов Союза приняли участие в областном Форуме предпринимательского актива, организованном Региональным консультативным советом общественных объединений Свердловского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» и фондом «Екатеринбургская ассоциация малого бизнеса».

(В марте подготовлена и издана брошюра «Объединения предпринимателей - корпоративные члены Союза малого и среднего бизнеса Свердловской области».

(В мае подготовлен и направлен в Правительство области и Областную Думу проект закона Свердловской области «О государственной поддержке субъектов инновационной деятельности в Свердловской области», который стал основой принятого соответствующего закона в июле 2010 г.

(В августе проведены встречи членов президиума Союза с предпринимателями городов Каменск-Уральский и Первоуральск (около 80 человек) с участием главного федерального инспектора в Свердловской области В.А. Миненко по проблемам развития малого предпринимательства в муниципальных образованиях.
(Проведено в Доме актёра торжественное собрание, посвящённое профессиональному празднику «День Российского  предпринимательства» (приняли участие свыше 100 человек). 

(Создана общественная приёмная Союза для предпринимателей.

(24 сентября проведена встреча членов президиума Союза с депутатом Государственной Думы В.В.Якимовым с участием главного федерального инспектора в Свердловской области В.А. Миненко. В.В.Якимову переданы замечания и предложения Союза по проекту федерального закона  «О полиции» и обсуждён механизм передачи в Госдуму предложений предпринимателей по совершенствованию федерального законодательства, регулирующего развитие малого и среднего предпринимательства. 

(Внесены изменения в Устав НП «Союз малого и среднего бизнеса Свердловской области», которые зарегистрированы 24 января 2011 года Главным  управлением Министерства юстиции РФ по Свердловской области. Изменения коснулись задач и направлений деятельности Союза, 
(25 ноября проведено годовое собрание членов Союза, на котором рассмотрена деятельность Союза, внесены изменения в Устав, персональный состав правления. В собрании приняли участие 348 человек, в том числе руководители 54 территориальных и отраслевых объединений предпринимателей, Губернатор Свердловской области А.С.Мишарин, члены Правительства области, представители деловых кругов.

( В октябре – ноябре проведён общественный мониторинг создания и функционирования координационных советов по развитию малого и среднего предпринимательства при органах местного самоуправления муниципальных образований Свердловской области. Материал, полученный от 37 координационных советов, обобщён и запиской направлен в муниципальные образования, Правительство области для принятия мер по выявленным нарушениям федерального закона № 209-ФЗ.

(Оказано содействие ООО «Уралинфо» в выпуске первого номера журнала «Уральский предприниматель».
(В декабре в резиденции Губернатора Свердловской области организована встреча представителей органов государственной власти и объединений предпринимателей за «круглым столом» на тему: «Власть и бизнес -  
вместе против коррупции».

( В декабре проведён социологический опрос около 80 предпринимателей об уровне восприятия деловой коррупции в сфере малого и среднего предпринимательства в соответствии с Указом Губернатора Свердловской области от 3 ноября 2010 г «О социологическом опросе уровня восприятия коррупции в Свердловской области». Материалы представлены в администрацию Губернатора области.  Проводили опрос члены Союза - ООО "Ампаро" и ООО «Монаир».

(Союз подписал соглашения о взаимодействии и сотрудничестве с Общественной палатой Свердловской области, Региональной общественной приёмной председателя партии «Единая Росси» В.В.Путина в Свердловской области, Союзом предприятий оборонных отраслей промышленности Свердловской области, Региональным отделением общественной организации ветеранов ФСБ  «Вымпел», Торгово-промышленной палатой г Нижний Тагил, Торгово-промышленной палатой Республики Монголия.
(С участием Союза (член Союза ООО «Информационный портал работодателей») создан портал для производителей товаров и услуг, расширения кооперационных связей между предприятиями.
(Реализация соглашений о взаимодействии и сотрудничестве Союза с контрольно-надзорными органами позволила сократить на потребительском рынке Свердловской области количество государственных проверок хозяйствующих субъектов 43,9 тысяч в 2007 г до 19,3 тысяч в 2010 г.

 (В Союз вступили 40 субъектов малого и среднего бизнеса и организаций инфраструктуры, в том числе: НП "Общественный комитет по регулированию рынка алкогольной и спиртосодержащей продукции", Региональная общественная организация Свердловской области "Предприниматель", общественная организация "Уральская туристическая гильдия", общественная организация ветеранов "Вымпел", НП "Дом предпринимателя", Свердловский областной филиал Российского союза боевых искусств, объединение "Союз работодателей полиграфической промышленности Свердловской области".
( Президент ООО «Западно-Сибирский инвестиционный холдинг», вице-президент Союза Майзель С.Г избран в Общественную палату Свердловской области.

2011 год (январь-сентябрь)

(В феврале члены Союза приняли участие в выездном заседания Комитета  по науке и наукоёмким технологиям Государственной Думы  по вопросам законодательного обеспечения инновационной деятельности малого и среднего предпринимательства. Подготовлены предложения в решение Комитета. 

(В марте члены Союза приняли участие в подготовке заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при главном федеральном инспекторе в Свердловской области по вопросу: «О практике налогообложения малого предпринимательства в 2010 г  и перспективах налогообложения в соответствии с основными направлениями налоговой политики РФ на 2011-2013 гг». Материалы опубликованы в журнале «Уральский предприниматель».

(В апреле объявлен областной конкурс средств массовой информации по освещению деятельности Союза. В январе 2012 г будут подведены итоги и победителям вручены дипломы и ценные призы.
(Подготовлены предложения в проект закона «О технопарках Свердловской области».
(В апреле ряд членов Союза приняли участие в 39-й Международном салоне изобретений, новой техники и товаров в г. Женева, 6 из которых за свои инновационные проекты и изобретения получили золотые, серебряные и бронзовые медали.

(В мае Союз присоединился к Общероссийскому народному фронту и подготовил предложения в программу этой организации.
(В мае проведён торжественный приём, посвящённый профессиональному празднику «День Российского  предпринимательства», на котором присутствовали около 100 предпринимателей, из которых 11 человек награждены почётными грамотами, знаками, призами органов власти и Союза.
(В июне 2011 г Комитет по предпринимательству в медицине и фармации Союза организовал встречу за «Круглым столом на тему: "Теневая конкуренция и контрафактная продукция в медицине и фармации". На «Круглом столе» отмечалось, что стоимостный объем рынка медицинских услуг в г. Екатеринбурге в 2010 г составил 6,4 млрд. руб., из которых 1,18 млрд. руб. (18,4%) находится в тени. Разработаны меры борьбы с теневым бизнесом и контрафактной продукцией в медицине и фармации. 

(В июле Союзом совместно с «Областной газетой» и ТЦ «Антей» организован вечер памяти В.Высоцкого с исполнением его песен членами Союза (присутствовало 70 человек). На вечере проведена благотворительная акция и собранные средства перечислены в один из детских домов.

(В августе проведён общественный мониторинг реализации федерального закона от 22 июля 2008 г № 159-ФЗ по вопросам  выкупа субъектами малого предпринимательства арендуемого недвижимого имущества.

(В августе Союзом совместно с Советом при Губернаторе Свердловской области по противодействию коррупции подготовлена и издана брошюра «Бизнес.Власть.Коррупция».
(Проведены встречи членов президиума правления Союза, представителей ОАО «Уралтрансбанк», территориальных бизнес-объединений с предпринимателями городов Каменск-Уральский, Первоуральск, Богдановичский.

(В июле-августе проведён общественный мониторинг соблюдения прав предпринимателей при осуществлении Управлением Роспотребнадзора по Свердловской области контрольно-надзорных мероприятий.
(По договору с Комитетом промышленной политики и развития предпринимательства администрации города Екатеринбурга разработано Положение о порядке и условиях присвоения юридическим лицам статуса научно-технологического  и  промышленного парка в муниципальном образовании город Екатеринбург.
(Союз, являясь региональным представителем федерального Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере, организовал  в 2007-2011 гг конкурсное финансирование свыше 150 инновационных проектов на общую сумму более 300 млн. руб.

(Союз подписал соглашения о взаимодействии и сотрудничестве с Союзом машиностроительных предприятий Свердловской области, ОАО «Уралтрансбанк», Уральской региональной некоммерческой организацией «Фонд по борьбе с организованной преступностью».

( Союз выдвинул 9 человек для участия в июле-августе 2011 г в предварительном (праймериз) партийном голосовании (ВПП «Единая Россия») по определению кандидатур для последующего их выдвижения в составе списка кандидатов в депутаты в Государственную Думу и Законодательное Собрание Свердловской области.
(В январе-сентябре 2011 г в Союз вступили 45 субъектов малого и среднего бизнеса и некоммерческих организаций, в том числе: НП «Союз малого и среднего бизнеса города Первоуральска», НП "Уральская палата готового бизнеса", Свердловское региональное отделение Ассоциации молодых предпринимателей России.

( Президент Региональной ассоциации независимых хлебных товаропроизводителей, член правления Союза Шипицина Маргарита Ивановна  награждена Министерством сельского хозяйства РФ знаком «Почётный работник агропромышленного комплекса РФ». 
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